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Agquel de guien nada puede decirse
{Logos Cosmico)
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o Mo sagrado, pero en proceso de ser sagrado
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Me encuentro en el centro de todo Amaor.

Desde ese centro, Yo, el alma, me vuelvoe hacia el exterior,
Desde ese centro, Yo, aquel que sirve, trabajo.
Qe el amor del Yo divino se extienda en mi CORAZON. ?, E;:f
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ASTROLOGIA ESOTERICA ARIES

21 Marzo - 19 Abril

Aries es el signo por el cual el Primer Rayo de Voluntad o Poder

llega a nuesira idea planetana. Son muy raros estos pos puros

¥, en este penodo de pwalucion, son completamente desconocidas

La mayona de las personas estan regidas por el rayo de |2 perso-
rabdad; actualmente ks pos de pimer rays se expresan a traves

de sus personalidades qgue peflenecen a lodos los rayas. En Aries
tenemos la dualidad wnculada a la unidn del espirilu v 2 matena

Aries inicia el ciclo de manifestacion. Todas las almas, como entidades individuales, vienen
por primera vez a la encarnacian humana en el signo de Cancer, emergiendo como entidades
mentales en el signo de Aries, como entidades emotivas en el signo de Tauro y como entida-
des vitales en el signo de Géminis, tomando entonces forma fisica en Cancer. Ae 80

LR

N

Entidad emociona

Entidad etérica Encarnacian Fisica

Lo gue aparece en Aries Como anergia espiritual, en Cancer entra en la etapa alma, en cuyo
signo ella encama en la forma por primera vez, llega al punto de equilibrio en Libra donde

el alma y la personalidad logran una colaboracion equilibrada y, en Capricornio_ la veoluntad
llega a la realizacion y s& sicanza una meta visualizada 4 31

Realizacibn. Iniciacion
El proceso: S *

.‘.', 0 punto de equilibric
E 4  ama-personaiidad

Energia espiritual

=

E E‘;ﬁpi alma Encarnacion por primera vez
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ARIES es una de las constelaciones de la Cruz Cardinal. Es la Cruz de Dios, el Padre y, por lo
tanto, de la Ménada encarnante. El Cristo Casmico
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En relacion con ARIES y la vida del alma,
tenemaos:

La Crisis del campo de batalla,

conduce a la batalla culminante en Escorpioy a la
liberacidn para entrar en la vida en Capricornio,
lugar de las iniclaciones superiores.

La Crisis del lugar de nacimianto en Virge,
efectuada a través de la actividad de Mercurio, con-
duce por intermedio de Leo al nacimiento del Cristo
en Capricornio. El individuo consciente del Yo en Leo
llega a seriniciado consclente en Capricornio.

La Crisis de |a Tierra ardiente,

producida por la actividad de Urane, donde por libre
eleccion del iniciado, en Libra decide si continuar
comunmente o revertir |a rueda para pasar a traves
de la tierra ardiente hacia la liberacion.

Libra es el polo opuesto a Arles v, en consecuencia,
esta estrechamente relacionado.
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